

GMRcoin，英文全称GimmerToken，是一家科技创业公司，总部位于英国曼彻斯特。该项目与世界各地的远程团队合作，覆盖欧洲、东南亚和北美。。目前，这个项目的团队正在使用最先进的Web3技术构建工具来构建这个平台，其目的是彻底改变游戏世界。GMR币是平台中的原始令牌，是整个游戏玩家生态系统的核心，起着非常重要的作用。。如果你还是不#039；我不知道如何购买GMR硬币，让#039；让我们来看看这个关于边肖GMR硬币购买教程的全面介绍。GMR币购买教程全面介绍了第一步：要在比特币基地上注册，必须先购买一种主要的加密货币。

，在这种情况下，USDT(USDT)。

步骤2:使用法定货币USDT完成KYC流程后。您将被要求添加付款方式。在这里，您可以选择提供信用卡/借记卡或使用银行转账。

现在您已经准备好了，请单击“交易”按钮，选择USDT并确认您的交易。恭喜你！你刚刚买了你的第一个加密货币。

第三步：把USDT转到山寨币交易所，但是我们还没有#039；还没有完成，因为GMR是山寨货币，我们需要将我们的USDT转移到GMR交易所，在那里我们将使用BitMart作为我们的交易所。。BitMart是一个流行的交易假币的交易所，它有大量可交易的假币对。第四步：存入USDT货币并在“收件人”字段，并将钱包地址粘贴到剪贴板中。出于安全原因，您应该始终检查这两个地址是否匹配。众所周知，一些电脑恶意软件会把剪贴板的内容换成另一个钱包地址，你实际上会把钱汇给别人。单击“发送”继续。您应该会立即收到一封确认邮件。点击邮件中的确认链接，您的硬币将流向BitMart！

现在回到BitMart，进入您的exchange钱包。如果你不#039；这里看不到您的存款，请不要。别担心。它可能仍然在区块链网络中被验证，并且你的硬币应该需要几分钟到达。USDT网络的网络流量状况在繁忙时间可能需要更长时间。一旦你的USDT到达，你应该会收到来自BitMart的消息。现在终于可以买GMR了！第五步：交易GMR在右栏有一个搜索栏，现在确保USDT“；因为我们在用USDT换伪币。单击它并输入“GMR

“；你应该去看看GMR/USDT。选择货币对，你应该在页面的中间。

有一个带绿色按钮的盒子，上面写着“购买

GMR“；在框中，选择“市场”标签，因为这是最直接的支付方式。您可以输入您的金额或点击百分比按钮来确认一切。，点击购买GMR

。看啊！你终于买了GMR！

GMR币项目简介Gimmer正在设计最先进的去中心化交易平台，在Gimmer中集成先进的交易指标和人工智能(AI)决策工具；s自动交易机器人。该平台易于使用，可供所有客户使用。，无论他们的背景或交易经验。Gimmer正在创造并与最优秀的人才和公司合作，开发高科技和创新的自动交易AI

机器人解决方案。我们的核心竞争力只在于加密货币交易。，而不是在任何其他市场，这使我们成为用户首选的专业平台。与Gimmer，你不；不需要成为交易专家，也不需要知道任何编程知识。Gimmer只需要连接到客户；的加密货币交易账户。，然后用先进的算法让机器人交易，AI机器人代表客户交易。——使用客户设定的参数。机器人不；不需要编程技能、以前的交易经验或对加密货币的深刻理解。。Gimmer适合任何想在加密货币市场进行交易和投资，但没有相关技能或时间整天观察市场的人。Gimmer将使用分散所有权模型[XY002]在分布式总账/区块链平台上运行所有交易机器人。

策略运算，人工智能算法等。这使我们能够使用真正的区块链P2P(点对点)支持的解决方案。接下来，吉默；人工智能引擎将成为我们未来智能加密货币自动交易机器人的驱动力。。AI引擎将与大量半实时和实时市场数据源以及第三方数据提供商合作，创建指标来预测和预测加密货币的市场趋势。以上文章是边肖；如何购买GMR币的详细回答？Gimmer是一个建立在以太坊区块链上的项目。它之所以建立在以太坊区块链上，是为了减少安全漏洞，以便其应用程序可以交换数据，并使用数据来激活应用程序的功能。我们知道加密货币世界一天24小时都在运行。所以任何一种违规都会对项目造成极大的打击，这也是项目建在以太坊上的原因之一。